
Контрольная работа по математике за 1 четверть 3 класс 
 

1. Найди значения выражений: 

53655 + 71568                               328783 + 246565 

35306  – 23687                               926206 – 795378 

 

2. Вырази: 

6000 м = …..км                           2 кг =…. г 

32400 кг = ….т…..кг                  457 ц = …т…ц 

 

3.Сделай краткую запись к задаче, заполнив данную таблицу. 

На первом участке растёт 1264 куста крыжовника, а на  втором  на 327 

меньше. 

Сколько кустов крыжовника растёт на двух участках? 

 

 1 – й участок 2 – ой участок Всего 

Количество 

кустов 

   

 

4. Сравни:  

93164….93146            4т  3 кг…43000 кг 

525706….525760       7км 600м  ….6700м   

5251…..31501             8 кг200 г…..820  г  
 

 Контрольная работа по русскому языку за 1 четверть 3 класс 
 

                                               Диктант. 

                                    Прощание с осенью. 

В октябре стоит сырая погода. Весь месяц льёт дождь. Дует осенний 

ветер. Шумят в саду деревья. 

Ночью перестал дождь. Выпал первый снег. Кругом светло. Всё кругом 

стало нарядным. Две вороны сели на берёзу. Посыпался пушистый 

снежок. Дорога подмёрзла. Хрустят листья и трава на тропе у дома. 

 

Слова для справок: стало, подмёрзла. 

 

Грамматические задания: 

1) Подчеркнуть подлежащее и сказуемое. 

1 вариант. В первом предложении. 

2 вариант. Во втором предложении 

 

2) Разобрать по составу слова: 

1 вариант. Снежок,  осенний, посыпал. 

2 вариант. Дождик, нарядный, подмерзла 

 



3) Определить род и число имён существительных: 

1 вариант Погода, листья, небо 

      2 вариант Снег, вороны, солнце. 

 
 

 

 

 


